

ERRATA AND ADDENDA

VOLUME 36

page 1151, last line: *for Guayana read Guyana*
page 1151, 6th line from bottom: *for Guayanaite read Guyanaite*

VOLUME 40

page 632, Table IV: Anals. 60 and 61: Breitenbrunn is now named Breitenhof; it is near Schwarzenberg (anals. 52-9), which is at 50° 31' N., 12° 48' E.: Mt. Francisco, anal. 74, is near Wodgina; 21° 10' S., 118° 40' E.
page 916, line 30: *for Zaireite read Zairite*

VOLUME 41

page 389, line 4 of text: *for 174° 35' E. read 174° 53' E.*
page 527, line 1 of text: *for space group A2a read space group Aa*
page M14, left col., line 14 of Basic features, *for $t_10+t_1m+t_20+t_2m=1$ read $t_10+t_1m+t_20+t_2m=1$ and $t_20=t_2m=t_2$*
page M15, formula 9, *for $\sum_{r=1}^p \sum_{r=1}^p$ read $\sum_{r=1}^p \sum_{s=1}^p$*
page M16, left col., line 24 of text, *for slightly greater than those read very near to those*

VOLUME 42

page 24, line preceding equation 9, *for $(\lambda-\lambda_i)w_i$ read $(\lambda-\lambda_i)/w_i$*
page 24, line following equation 10, *for $N = n-ik'$ read $N = n+ik$; and 3 lines lower, delete and $k' = k/n$, likewise *for k' read k*
page 129, left col., 4 lines from bottom, also page 136, left col., line 12, and page 140, right col., immediately above acknowledgements, *for International Commission on New Minerals and Mineral Names read Commission of New Minerals and Mineral Names of the I.M.A.*
page 207, references: line 10, *for Unpublished MS read Bull. Geol. Soc. Am., in press*; line 14, *for Unpublished MS read Bull. Geol. Soc. Am., in press.*
page 279, list of authors: *insert G. C. Jones after A. J. Easton*
page 309, summary, line 11: *for $XM(1)M(2)_2M(3)_2(H_2O)_8[PO_4]_4$ read $XM(1)M(2)_2M(3)_2(OH)_2(H_2O)_8[PO_4]_4$*
page 311, line 4: *for c read c'*
page 314, Table III, anal. 3: *for Total 99:53 read Total 99:93*
page 315, Table IV, Orientation: *for $\alpha||a, \beta||b$ read $\alpha||b, \beta||a$*
page 317, line 30 left, *for Moore and Araki (1975) read Moore and Araki (1974b)*
page 319, line 8 from bottom: *after $[PO_4]_2$ insert +*
page 319, key to Table VIII, lines 2 and 6: *for Mn_2^+ read Mn_2^{2+}*
page 322, line 9, *for $XM(1)M(2)_2M(3)_2(H_2O)_8[PO_4]_4$ read $XM(1)M(2)_2M(3)_2(OH)_2(H_2O)_8[PO_4]_4$*
page 322, line 16: *for $(\square CaMn^{2+}Fe^{2+})$ read $(CaMn^{2+}Fe^{2+})$*
page M28, delete heading: **Rao . . . India**
page M31, insert heading: **Rao: Pargasite and allanite from India**
page 337, line 11L of main text: *for is explained read is not explained*
page 337, line 4R: *for Niwe (1976) read Nwe (1976)*
page 345, line 23 of References: *for Neilsen read Nielsen*; line 25 of References: *for Niwe read Nwe**